

太钢集团企业使命:

支撑先进制造  
创造美好生活

## 魏成文在太钢代县矿业公司调研时强调

### 强化经营意识 深化改革创新 快速培育新一轮矿山竞争力

本报讯 近日,太钢集团总经理、党委副书记魏成文到代县矿业公司进行调研,对该公司2022年生产经营提出新要求,要进一步转变观念、强化生产经营意识,加快地采达标达产,加快新尾矿库建设,关注新产业开发,全力挖掘潜力增长点,快速培育新一轮的矿山竞争力。太钢集团党委常委、副总经理曹志福参加调研。

魏成文主持召开座谈会,向代县矿业公司干部职工表示慰问,感谢矿山系统过去一年为太钢集团协同创效作出的贡献。

太钢代县矿业公司负责人就2022年生产组织方案、重点工作推进、降本增效项目等作了汇报。2022年,太钢代县矿业公司将以“揭榜挂帅”形式专项推进“强党建、促安全”等16项变革行动,加快新尾矿库及地采二期工程推进,提高矿山绿色指数,力争进入国家绿色矿山行列,达到钢铁行业A级绩效,持续推动人事效率提升和机构整合、智慧矿山建设,开发新的经济增长点,加

快新资源获取,全力提升矿山竞争力。

听取汇报后,魏成文对该公司积极跟进太钢集团总部深化改革步伐、创新思路取得的成效表示肯定,对该公司在推进重点工程建设和加快新资源获取过程中,为了项目顺利进展克服重重困难、积极与政府协调沟通所取得的成效和付出的努力给予肯定,也进一步表达了对代县矿业公司未来可持续发展的关注。他指出,面对地采未全面达产、新尾矿库建设滞后、设备综合利用效率不高等问题,一定要转变观念,强化经营意识,学会算账,围绕公司绩效评价模式新要求,以利润价值为导向,大胆创新,抓住一切机会,同心协力,利用两年窗口期夯实基础,为未来打出一片天地。要在保障安全生产的前提下,加快重点工程建设,持续推动人事效率提升和协力变革,全方位全要素与同行业先进对标,实现创新创效。

在未来潜力点挖掘方面,魏成文强调,要继续深化人事效率改革;安全科学对排土场

进行整治;积极稳妥推进尾矿砂综合利用,争取做成山西新产业示范项目;加快实施光伏发电项目,抢占绿电效益;积极依托国家政策,依法依规加快矿产资源获取整合,使矿山进一步发展壮大,为太钢实现不锈钢全产业链企业目标贡献力量。针对过程存在的难题,魏成文表示公司会大力支持,并责成相关专业部门积极协助。

魏成文还分别到牛圈沟尾矿库和新建化咀沟尾矿库进行了实地调研,了解了旧尾矿库使用现状,听取了该公司关于尾矿砂综合利用考察及项目介绍,现场查看了新尾矿库施工进度,对项目作了细致了解。在新尾矿项目部,魏成文听取了该公司专项汇报,与施工建设人员座谈交流,希望大家齐心协力,共同把这项“生命工程”建成高质量、高标准的示范工程,确保按期安全投用。该公司负责人也表态,一定不负重托,带领干部职工发扬“只争朝夕,苦干、实干,拼命干”的精神,高质量、高标准保证工程按期投用。

(刘艳云)

本报讯 3月1日,太钢集团党委副书记、纪委书记汪震到宝钢德盛调研指导工作,宝钢德盛领导班子成员参加调研。

汪震一行实地察看了烧结、高炉、炼钢、1780mm热轧、5G智慧运营中心等现场,向奋战在一线的宝钢德盛和太钢援职工代表表示亲切慰问。

座谈会上,汪震听取了宝钢德盛近期经营情况、党建工作、纪检监察工作等方面的汇报,详细了解生产经营、技改项目等情况,充分肯定了宝钢德盛的各项工作,并与班子成员、管理者、技术骨干、一线员工深入交流,倾听意见建议。

就下阶段相关工作,汪震提出要求。第一,提高政治站位,绷紧“安全之弦”。要坚持以“人民为中心”的理念推进安全生产工作,进一步提高思想认识,端正工作态度,严格落实责任。目前,太钢集团正积极推动“强党建、促安全”专项行动,要以此为抓手,充分发挥党组织把方向、管大局、促落实作用,加强党员责任区、党员先锋岗建设,加大安全管控和服务力度,坚持服务生产经营不偏离,以推动安全生产的成果检验党组织的工作和战斗力。第二,加强政治自觉,勇于自我革命。要增强正视问题的自觉和刀刃向内的勇气,推动全面从严治党向纵深发展。要增强落实“一岗双责”的政治自觉,自我加压,严格要求,提升自我管理和自我革命的能力,加强对分管领域、分管部门人员的党性教育,落实管党治党政治责任。围绕重点领域和关键环节的权力运行开展监督,严格对照标准、查找问题、靶向纠治。第三,聚焦战略,提升员工队伍建设。要紧密围绕政治上保证、制度上落实、素质上提高、权益上维护的总体思路,以全力以赴创建一流不锈钢精品智造基地为使命,深入推进新时期宝钢德盛员工队伍建设,加强创新型、应用型、技能型人才培养,调动和激发广大职工的积极性、主动性、创造性。要积极弘扬新时代李双良精神,充分发挥各级组织作用,营造党政工团齐抓共管干事创业氛围,加强队伍政治理论水平和业务素质提升,多举措抓好队伍建设。(宝钢德盛)

公司领导到宝钢德盛调研指导工作



## 学雷锋,太钢疫情防控一线志愿者: 哪里有需要 哪里就有我们

本报讯(记者 申文丽 通讯员 席本桥)太钢青年志愿者服务防疫保产大局,各直属团组织以“3·5学雷锋”志愿服务为载体,充分发挥共青团的组织力和号召力,弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,组织引导广大青年志愿者为太钢集团疫情防控工作贡献青春力量。

由于防疫需要,太钢启动了全员核酸采样检测工作,炼钢二厂、炼铁厂、能源动力总厂、加工厂、保卫部团委等共计30家单位的青年志愿者第一时间作出响应,跑出志愿“加速度”,他们组成志愿服务队、青年突击队,投身到防疫第一线,协助公司开展战“疫”工作。

凌晨天刚亮,太钢青年志愿者服务队就组织对检测现场的采样区帐篷及伸缩隔离带进行组装,同时将检测物资搬运至指定地点,确保核酸检测有序进行。他们或穿着“红马甲”维持秩序、现场消杀,或戴“红帽

子”在信息采集区为职工登记信息,或身穿白色“防护服”在采样区采集信息,确保了全员核酸检测工作按照既定预案有序开展。

为充分保障职工后勤需求,太钢青年志愿者组成志愿者服务小分队,他们化身“食堂小厨师”配合食堂做好环境消杀和体温检测的同时,在后厨帮助食堂完成送餐等多项服务,确保战“疫”期间的伙食供应。为确保封闭保产职工的休息需要,志愿者化身“小工匠”搭建职工临时休息区,搭建临时床铺,把一块块场地搭建成为职工的临时宿舍,确保一批批保产职工得到很好的休息。

疫情就是命令,防控就是责任。这场战“疫”工作中,随处可见太钢青年志愿者的身影,他们用实际行动践行了“请党放心,强国有我”的青春誓言,以默默坚守彰显了太钢青年的责任与担当,在公司战“疫”一线,牢牢筑起一道安全屏障,谱写了一曲青春的奉献之歌。



照片由太钢团委提供